
 
 

Opstelling Biertapinstallatie 

 

Aansluit volgorde:  

1. Zet je bierstap op de plaats waar hij moet blijven staan.  
2. Zet de fust en koolzuurfles ernaast 
3. Haal de deksel, aan de bovenkant van de biertap, eraf of verschuif deze. U ziet nu een 

koperen spiraal en een chromen spiraal in de waterbak. Vul de waterbak tot beide onder 
staan.  

4. Steek nu de stekker in het stopcontact. 
5. Draai de koolzuurmeter aan de aan de koolzuurfles. Verbind deze met de rode leiding aan de 

koppeling. Meter inhoud koolzuur mag niet in het rood staan! Meter tapdruk moet op 1,7 á 
1,8 bar staan. Bij een extra lange bierleiding op 2,2 bar.  

6. Sluit nu de bierleiding aan op de biertap, en het andere eind aan de koppeling.  
7. Klik nu de koppeling op het fust. Hendel van de koppeling omhoog, zet koppeling op het fust, 

draai de koppeling 90 graden en druk de hendel naar beneden.  
8. Zet nu alle kranen open. Kraan van de koolzuurfles en de kleine zwarte kranen aan de 

leidingen.  
9. Laat het geheel nu 60 minuten staan zodat het bier kan rusten en de tap op temperatuur kan 

komen.  
10. U ben klaar om te tappen!!  

Wisselen van fust:  

1. Draai alle zwarte kraantjes op de leidingen dicht.  
2. Trek de hendel van de koppeling omhoog. 
3. Draai de koppeling nu 90 graden terug. De koppeling komt los van het fust.  
4. Herhaal nu punt 7 en 8 van de aansluit volgorde.  


